
МАЈ    2017. 

ЧАС У ГАЛЕРИЈИ  17.05.17.  Ученици су  посетили  Галерију слика Сава Шумановић. Повод 
посете је изложба Галерије Матице српске "Српска уметност у 10 слика". 
Реализована је и радионица на тему "Портрет", коју је водила Анђелка Радосављевић. 
Сви ученици су добили на поклон књигу "Потрага за благом",  Дечји водич кроз Галерију Матице 
српске.  

  

УГЛЕДНИ ЧАС ГЕОГРАФИЈЕ    12. маја 2017. године  кренули смо путевима Јованке Орлеанке, 
на запад Европе, у земљу вина, врхунске хране, парфема, високе моде и невероватних 
амбијената, у државу ФРАНЦУСКУ.  Одржана је МУЛТИДИСЦИПЛИНАРНА  ПРЕЗЕНТАЦИЈА—
УГЛЕДНИ ЧАС. Учествовали су ученици   6-2 одељења; Ања Вејновић,   6-3; Бранислава  
Татомировић,   5-2-- Ива Брчкаловић и   Дајана  Млинар као  и Ања  Костић, ученица 6-1 
одељења.Час су посетили колеге наставници и одали признање за успешно реализован час. 
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НАУЧНИ ИЗЛЕТ  реализован са циљем потпуног остваривања  плана и програма секције физике 
и биологије, ученици од  5. до 8. разреда ОШ "Бранко Радичевић" из Шида у суботу, 20. маја 
2017. године посетили су:  Музеј Николе Тесле, Ботаничку башту "Јевремовац,  Храм Светог 
Саве, Калемегдан и изложбу на отвореном у Кнез Михаиловој поводом манифестације "Мај - 
месец математике",  у пратњи наставника:  Башић Валентине, Милице Смиљанић,  Душка 
Панџића,  Биљане Голубовић и Горане  Гњидић.  Захвални смо  Општини Шид која је и овог пута 
издвојила новчана средства и обезбедила  превоз за 60 ученика и наставника наше школе. 
Организатори посете су наставница биологије Валентина Башић и наставница физике Милица 
Смиљанић.У МУЗЕЈУ НИКОЛЕ ТЕСЛЕ  ученици су са одушевљењем држали сијалице око 
Теслиног калема, које су сијале у њиховим рукама.  

ПРОЛЕЋНИ  ФЕСТИВАЛ  НАУКЕ   У ХОЛУ ШКОЛЕ   МАЈ  2017. као и манифестација JА ИМАМ 
ТАЛЕНАТ. Учествовали су Урош Новаковић – хармоника, Тина Колар и Милица Полетан – песма 
У дворишту школе смо имали правог коња у запреги  и мноштво паса разних раса. 

  

  

ЦРВЕНИ КРСТ - ШИД  У петак, 26.05.2017. одржано је Општинско такмичење у пружању прве 
помоћи. На тему Дифузије Црвеног крста. Активисти школе са наставницом Валентином Башић. 

 
У забавном делу такмичења, учествовала је екипа ученика IV разреда из Гибарца 
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Ј У Н И  2017.   МАТУРСКО ВЕЧЕ  МАТУРАНАТА ОСМАКА–МАЛА МАТУРА  03.06.2017. 

               

ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ УЧЕНИЦА 8Б одељења  ЈЕЛЕНА  БОЖИН. 

               

ЂАК ГЕНЕРАЦИЈЕ-- ЈЕЛЕНА БОЖИН; СПОРТИСКИЊА ГЕНЕРАЦИЈЕ—НИНА УБАВИЋ;  
СПОРТИСТА ГЕНЕРАЦИЈЕ—АЛЕКСА ЈОВАНОВИЋ 

УЧЕНИЦИ  ОДЕЉЕЊА:  Вијук Милош (8/1), Живановић Дуња (8/2), Клисурић Јелена (8/3), 
Зечевић Емилија (8/4), Ненад Вучић (8/Б) место Јелене Божин пошто је издвојена као ђак 
генерације и Марковић Настасија (8/К). 
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Ученици 8Б – добитници специјалних диплома са  разредницом   Лалић Мирјаном. 

 

Одељење 8Б са својом разредницом Мирјаном Лалић. 
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Ученици 8К—добитници специјалних диплома  са одељењским старешином Дудок Расћом. 

 

Одељење 8К са одељењским старешином Дудок Расћом. 
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Одељење 8/1- добитници специјалних диплома са разредницом Живковић Јеленом. 

 

Одељење 8/1 са разредницом Живковић Јеленом 
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8/2 одељење – добитници специјалних диплома са разредницом Јекић Татјаном 

 

8/2 одељење са разредницом Татјаном Јекић 
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8/3 одељење – добитници специјалних диплома са разредницом Радишић Невенком 

 

8/3 одељење са разредницом Невенком Радишић 
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8/4 одељење-добитници специјалних диплома са разредницом Дупало мр Вером 

 

8/4 одељење са разредницом  мр Вером Дупало 
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Иако спада у такмичења, 6. ОЛИМПИЈАДА ЗАБОРАВЉЕНИХ ДЕЧЈИХ ИГАРА  од 2.6. до 4.6. 
2017. одржана  на Липовачи, треба се посебно истаћи.  Екипа ученика III-1 разреда са својом 
учитељицом Сањом Степанчевић,   под  именом  "МУЊЕ" освојила је ТРЕЋУ награду.   

                  

УГЛЕДНИ ЧАС ГЕОГРАФИЈЕ И СРПСКОГ ЈЕЗИКА  05. јуна 2017. године у 13:00 часова одржан је  
у Кукујевцима  са ученицима осмог разреда и појединим ученицима петог и шестог разреда из 
Кукујеваца.   Тема часа : ТУРИСТИЧКЕ ВРЕДНОСТИ СРБИЈЕ ПРЕТОЧЕНЕ У ЛЕПОТУ СРПСКОГ 
ЈЕЗИКА И КЊИЖЕВНОСТИ.   У уводном делу слушали смо песму „Србијо мајко!“  коју су пратиле 
бројне слике природних и друштвених лепота Србије уз сталну пратњу  пријатне, тематски 
одабране   музике .  

                

ПРИРЕДБА ЗА КРАЈ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ    8. јуна 2017. године ученици одељења  IV-1 извели су 
приредбу својим другарима и родитељима у холу школе за растанак од учитељица , 
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Сваке године, од првог разреда, ученици садашњег  одељења IV-1, последњег дана школе иду 
на "сладолед парти". Ове године су ученици последњи пут  отишли на "сладолед парти" са 
својом учитељицом   Драгицом  Болманац. лепа пракса за угледање за сва одељења, 
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Ученици одељења IV-1 посетили су Руски двор. Имали прилику да виде изложбу ликовних 
радова  "БОЈЕ ЖИВОТА", насталих на ликовним радионицама академског сликара Милоша 
Остојића и мигрантске популације. Такође су присуствовали неким представама мини 
позоришног фестивала—На путу ка змају на летњој позорници. 

                

                

 
 

 

12.JУНА 2017. године, ученици четвртог разред су свечано прославили растанак од својих 
учитељица--МАТУРИЦУ. По први пут су им се придружили другови из Гибарца са којима ће бити 
заједно у петом разреду. На сликама ученици четвртог разреда из Гибараца,  4/1,   4/2,  
4/3.одељења са својим учитељицама. 
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Ученици  4Г одељења  са својом учитељицом Красанком Ивковић. 

 

4/1 одељење са својом учитељицом Драгицом Болманац. 



ЛЕТОПИС 2016/17.                                                                       ОШ „БРАНКО  РАДИЧЕВИЋ“  ШИД 

 

 

4/2 одељење са својом учитељицом Сањом Грозданић. 

 

4/3 одељење са својом учитељицом Мирјаном Мирило.                                      
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ПРИЈЕМ НАЈУСПЕШНИЈИХ УЧЕНИКА ЗАВРШНИХ РАЗРЕДА   Скупштина општине Шид, 
20.06.2017. Свечани пријем и награде за најбоље ученике матуранте у основној, средњој и 
музичкој школи. Овом приликом председник Скупштине општине Шид, Велимир Ранисављевић је 
ђацима са најбољим просеком и  највећим успесима на разним такмичењима,честитао и пожелео 
успех у даљем школовању а након тога уручио књиге.  Нашу школу су представљали ђак 
генерације-ученица  Јелена Божин и ученици одељења: Вијук Милош, Дуња Живановић, Jелена 
Клисурић, Емилија Зечевић, Ненад Вучић и Настасија Марковић као и ђак генерације у музичкој 
школи  Душица Валентировић.  Честитке и жеље да тако наставе и у средњој школи.  

          

У склопу пројекта Укључивање у формално образовање деце избеглица - миграната у школској 
2017/2018. години, а под покровитељством Министарства просвете, науке и технолошког развоја, 
УНИЦЕФА и Центра за образовне политике, у Гимназији "Сава Шумановић" и Основној школи 
"Бранко Радичевић" у Шиду одржана је обука наставника под називом "Подршка ученицима 
избеглицама - мигрантима на територији Републике Србије". 28. и 29. август  2017.  

 

 

 


